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| BapuanT
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IIpu BeImoHeHNM 3a1aHus 5 B 6y1aHKe oTBeToB Nel 1Mo HOMEPOM BBHINOJTHAEMOIO
3a/laHUsl HANIMIIUTEe HOMepP, KOTOPBI COOTBETCTBYeT HOMepy BbIOpaHHOro Bamm
oTBeTa. [L1 OCTAJILHBIX 3aJaHMUii YacTH 1 0TBeTOM ABJIAETCA YHUCJI0 WIH MOCIE]0-
BaTeJbHOCTh HU(P, KOTOPbIe HYKHO 3alHCATh B I0JI¢ OTBeTa B TeKcTe PadoThI.
Eciu B oTBeTe noJjiyueHa 00bIKHOBeHHAs1 Ap00b, 00paTuTe eé B JeCATHYHYIO.

1.| Haiinure 3Hauenue Beipakenus: 3-0125—| ——— |- 7—.
P 9 7
Haiinmure 3HaueHne Beipaxxenus (8b—8)(8b+8)—8b(8b+8) mpub=26.

N 3 7 -(yv3)
Haiitu 3HaueHue Belpaxkenuss X - X & (X ) . B oTBeTe yKakuTe nokasaTellb MoJly-

YEHHOU CTENEHH.
Pemmure ypaBHenue: 2 —3X =7 —4X

Ha xoopaunatHoi npsiMoil 0OTMeUeHbl Yyuciia a U X.

CTouMoOCTh TIpoe3/ia B MPUTOPOTHOM dJIeKTporoe3e cocTariser 198 pyomeit. [1Ikons-
HHUKaM rnpenocTtaBisgeTcs ckuaka 50%. Ckospko pyOueil cTouT mpoesn rpymmsl u3 4 B3poc-
TBIX 1 12 MKOTEHUKOB?

Cpennuil poct aeBodek knacca, rae ydaurcs FOms, pasen 162 cm. Poct HOmu 166 cwm.
Kakoe 3 ciemyromux yTBepKaeHui BepHO?

1) Obs3aTenbHO €CTh JeBOYKA B KJIacce POCTOM MeHee 162 cM.

2) Obs3aTenbHO HaiieTcs qeBoYKa B Kilacce, Kotopas Boimre FOumm.

3) KOns — camas BeICOKas JeBOYKA B Kilacce.

4) O0s3aTeNbHO eCcTh IEBOYKa B Kilacce pocToM 162 cM.

Ha rpaduxe m3o0pakeHa 3aBUCIMOCTE aTMOC(HEPHOTO JaBiIeHUS (B MIUUTIMETpaxX PTYT-
HOTO cT0J10a) OT BBICOTHI MECTHOCTH HaJl ypOBHEM Mops (B Kunomerpax). Ha ckompko mui-
JMMETPOB PTYTHOTO CTOJIOA aTMOc(epHOe NaBjeHUe Ha BbICOTE DBepecta Hixke atMocdep-
HOTO JIaBJICHUS Ha BbICOTE DIIbOpyca?

A ArmocdepHoe JaBTIeHHE, MM PT. CT.

800

700 ™

N

600 \\\
500 ‘\

\
400 ——— Jm6pyc
ey
300 SOpepecT — |
[
200 ]
100

L.
-

Bricota, kM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

10.| Iy KBapTHPHI TWIOMIAIRI0 75 KB. M 3aKa3aH HATSHKHOM MOTOJIOK Oenoro 1eeta. Haiitu
CTOMMOCTh MaTEPHAIOB C Y46TOM paboT MO YCTAaHOBKE HATSDKHBIX ITOTOJIKOB MPHBEICHA B
TalJIHIIE.

» —i >
& x 0
Kakoe u3 cienyromux uncen HauMeHblIee?
X
1) a+x; 2)5; 3) —a; 4) a—x
YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY (QYHKIMAMH U UX TpaduKamH.
OyHKINH: A) y=-2x+4, b) y=2x-4; B) y=2x+4.
I'paduxu:
y vy ¥ N
1 1 1 1
0f 1] x 01 x 0] 1 x 1 x
1) \ 2) 3) / %)

IIBer motonka | llena (B py0.) 3a 1 kB. M (B 32aBUCHIMOCTH OT IIOIIA/IA TIOMEIIICHUSI)
10 10 xB. M or 11 10 30 kB. M or 31 1o 60 kB. M cBbie 60 KB. M

Benpiii 1200 1000 800 600

I{BeTHOI 1350 1150 950 750

KaxoBa croumocTs 3aka3a, eciiu IeHCTBYET ce30HHas CKuaKa B 5%?




Yacrs |1

Pemenusi 3agaHmii yacTu 2 M OTBeThl K HUM 3alHMIIUTE HA OJIaHKe OTBeTOB N2,
3agaHus MOKHO BBINOJHATH B J1000M nopsiake. TekeT 3ajaHus NepenuchbiBaTh He
HAa/10, HE00XO0ANMMO TOJIbKO YKa3aTh €ro HoMep.

2X+16 bx -2 3x—2 4-5X
- - + =5-3x;
3 12 8 2

Pemmre ypasnenue: a)

6) x5 +4x% —4x—16 =0,
JIBa "eroBeka OJHOBPEMEHHO OTIIPABISIOTCS M3 OJHOTO M TOTO JK€ MECTa IO OTHOI
JIOpore Ha MPOTYIIKY IO OIYIIKH Jieca, HaXOosAmencs B 5,4 KM OT MecTa OTIIPaBICHHS.
OmuH MAET co CKOPOCTHIO 2,9 KM/4, a APYroil — co ckopocThio 5,8 xm/4. Jloiins mo
OITYIIIKH, BTOPOH C TO¥ Jke CKOPOCTHIO BO3Bpamiaercs oopaTHo. Ha kakoM paccCTOSHUH OT
TOYKH OTHPABJICHUS MPOU30HAET X BcTpeya?

3anuminTe ypaBHEHHE MPSAMOM, MPOXOJSIICH 4Yepe3 TOYKY MEePEeCeUeHHs MPSIMBIX
Xx—y+1=0 u 2x+3y =8, u napajienpHoOM  TpaduKy — ypaBHCHHUS

3(y —x)+2=5+3(x—3) . [Tocrpoiite rpadguk MOITy4eHHOTO YpaBHEHUSI.
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IIpu BbINOIHeHUM 3aiaHuA 5 B O1aHKe 0TBeTOB Nel mojx HOMepOM BBIIIOJIHSIEMOIO
3a/laHUs] HANIMIIUTE HOMepP, KOTOPBI COOTBETCTBYeT HOMepy BbIOpaHHOro Bamm
oTBeTa. JL1 OCTAJILHBIX 3aJaHMUii YacTH 1 0TBETOM SABJISIETCS YHCJI0 WIH MOCJIe]0-
BaTeJbHOCTh HUG(P, KOTOpPbIe HYKHO 3alMHcaTh B I0Jie OTBeTa B TeKcTe PadoThl.
Eciu B oTBeTe noJjiyueHa 00bIKHOBeHHAs1 Ap00b, 00paTuTe eé B JeCATHYHYIO.

HaiinuTe 3HaYeHUE BRIPAXKCHHUS: 1 -0,375— f - E . 4E .
3 7 11 16

Haiimure 3HaueHue Boipaxkenust (3b—4)(4b+3)—4b(3b+4) npub =6,3.

N 6 3.(y2)
Haiitn 3HaueHne Boipakenus Y~ - Y™ | (X ) . B oTBeTe ykaxure nokasareins mno-
Jy4eHHOH CTENEHH.
Pemnre ypaBHenue: 1—5X = —6X+8.
Ha xoopaunatHO# npsiMoii oTMeueHs! urcna b u c.

» —} -
b c 0

Kakoe u3 CJICAYIOMUX YHUCLCIT HanMeHbIee?

1) b+c; 2) 2c; 3) -b; 4) bc

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukaMu GyHKIMH U GpopMysaMu, KOTOpbIE UX
33J1a10T.

I'paduxu GyHKIIH
A) ¥ b) Y B) y
1 1 1
Op 1 X ol 1 X o] 1 x
\
DyHKIHH: Dy=-3 2)y=x-3; 3)y=-3x; 4)y =3x.

CroumocTh mpoe3na B anekTpudke coctaBisieT 100 pybneit. [lIkomsHUKaM ITpeIo cTaBs-
etcs ckuaka 50%. Cronpko pyOmeit OyneT CTOuTh Mmpoe3 Ui § B3POCHbIX U 24 IMIKONbHU-
KOB?

Cpenusis HopMa OTpeOIieMOl BOABI B KJIacce, B KOTOPOM y4uTcsi Uropsb, cpenn Mainb-
YHKOB cocTaBiseT 2,5 . Urops BeIMUBacT B JeHb 2,3 11 Bombl. Kakoe w3 clieAyromux yT-
BEpKACHUHN BepHO?

1) OGs13arenbHO HaliieTCs MaJIbYKK, KOTOPBII BRITUBAET 2,6 1 B I€Hb.

2) Bce manpunku, kpome Hrops, BEIMUBAIOT B ICHB 1O 2,5 7 BOAKIL.

3) Obs3aTensHO HAWIETCA MAIBYHK B KJIacce, KOTOPBIN MbET OOIbINe, YeM 2,5 JI B IeHb.

4) O0s13aTenbHO HAlAETCS MAaTbUUK B KJIACCE, KOTOPHIH BEITMBAET POBHO 2,5 1T B JACHB.

|§| Ha rpaduke n3o0paxeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(EPHOTO JIaBieHUs (B MUIUIUMETPAX PTYT-
HOTO cT0JI0a) OT BEICOTHI MECTHOCTH HaJl ypOBHEM Mops (B KuiioMmerpax). Ha ckompko M-
JUIMETPOB PTYTHOTO CTOJI0A aTMOC(hEepHOEe MaBIICHIE Ha BRICOTE JBepecTa HIbke aTMochep-
HOro AaBieHus Ha BeicoTe bonbmoro Hlenoma?

A ArmocdiepHoe AapTeHHe, MM PT. CT.
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Jus kBapTups! wiomanpio 130 kB. M 3aKa3aH HATSHKHOM MOTONOK Oenoro nBera. CTou-
MOCTh MAaTEpHAaJIOB C YIETOM padOT 10 YCTAHOBKE HATSIKHBIX IIOTOJKOB MpPUBEICHA B Ta0-
JUIE.

IIBer motonka | llena (B py0.) 3a 1 kB. M (B 32aBUCHIMOCTH OT IIONIA/IA TIOMEIIICHUS)
1m0 10 kB. M or 11 1o 30 kB. M| or 31 mo 60 kB. M| cBbImIE 60 KB. M

Benbrii 1400 1150 900 600

IIBeTHOI 1550 1300 1050 750

KakoBa cToMMOCTD 3aKa3a, eIk JeHCTBYeT ce30HHas ckuaka B 10%7?
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Pemenusi 3agaHmii yacTu 2 M OTBeThl K HUM 3alHMIIUTE HA OJIaHKe OTBeTOB N2,
3agaHus MOKHO BBINOJHATH B J1000M mopsiake. TekeT 3a1aHuA NMepenucHIBATh He
HAa/10, HE0OXO0ANMMO TOJIbKO YKa3aTh €ro HoMep.

5X+6 (2x-1 [2-7x 5x+8
- - + =4x-5;
8 3 12 6
3 2
6) x° +3x° —4x-12=0.

JIBa yenoBexka OJHOBPEMEHHO OTIIPABISIOTCS U3 OJHOTO U TOTO K€ MECTa M0 OJHOI
JIOpoTe Ha MPOTYJKY JO OMYIIKH Jieca, HaXoasmencs B 3,3 KM OT MecTa OTIPaBJICHUS.
OnuH UaET cO CKOPOCThIO 3,2 KM/4, a APYroii — co ckopocThio 3,4 km/u. Jloiins mo
OIIYILIKH, BTOPOH C TOIf jk€ CKOPOCTHIO Bo3Bpariaercs oopatHo. Ha kakoMm paccTosHHM OT
TOYKHU OTHPaBJICHUS MPOU30IAET UX BcTpeya?

Pemmre ypaBuenue. a)

3anuiire ypaBHEHHE MPSIMOW, MPOXOMASAIICH Yepe3 TOUKY MEPECEUCHHUs MPSIMBIX
2x—y—-3=0 u X+y=3, " HapauIebHON rpaduky  ypaBHEHHUS

Ay-D+x= Z(X + y)+ 4 . TloctpoiiTe TpaduK MOIyICHHOTO YpaBHEHUS.



